



## 美丽的 风景线



乡下的秋天是美丽的,稻子黄了,沉甸甸的,柿子红了,挂在高高的枝头上;老家门前的小溪清澈见底,碧绿的水草间,鱼儿在游;中山公园的银杏树黄了,一阵风吹过,叶子纷纷落下,像一只只金黄的蝴蝶在空中翩翩起舞……小记者把看到的一道美丽的风景记录下来,与我们一起分享。

### 乡下的秋天

鄞州区姜山镇朝阳小学303班  
丁荣(证号2017465)指导老师 蒋玢

秋天,天气逐渐转凉,树叶也慢慢飘落下来。你看田野里,稻子黄了,沉甸甸的,个个弯着腰。农民们忙碌着,脸上露着开心的笑脸,田里收割机发出“轰隆隆”的响声,好像唱着丰收的歌曲。边上蔬菜地里,农民们提着篮子,弯着腰,卖力采摘着。边上就是一片小果园,果园里有两棵柿子树,高高的枝头上挂着几个柿子,我问妈妈:“柿子树上为什么留了几个柿子呢?”妈妈说:“那是人们给小鸟的礼物。”

经过文化礼堂时,我看见了临时搭的大棚,如果到了晚上,这里就会特别热闹,人们成群结队地来到街上:有的三五结伴跳起每日例行的广场舞;有的抱着孩子,一边逗孩子,一边还不忘跟旁边的人聊天;还有的干脆直接拿包瓜子坐在路边嗑得津津有味……再看沿路的摊位上,有香气扑鼻的大饼、糖炒栗子,有甜津津的甘蔗,真是令人垂涎三尺。

### 月光下

鄞州区华泰小学西校区402班  
朱嘉涵(证号2012713)指导老师 唐琛

月亮升起来了,从小河那边升起来了,照亮了广场上玩耍的孩子们,照亮了跳广场舞的老人们,还照亮了高耸的楼宇大厦。

我骑着心爱的自行车,穿过香气扑鼻的花园;穿过流水哗哗的小桥;穿过月光闪闪的绿荫小道……感受着习习微风从我脸上拂过,好像妈妈摸着我的脸;闭上眼睛,张开双臂,就像在云中飞翔一样,舒服极了!前方的小河,在月光下波光粼粼,就像月光镀亮的银毯。湖面时不时有鱼儿跃出水面,“扑通”声里银光一闪,荡起一圈圈涟漪。

多么美妙的夜晚啊!

### 秋天的景色

鄞州区江东实验小学南校区303班  
袁梓航(证号2000575)指导老师 陈旭彬

秋天来了,风伯伯把夏天的炎热吹走了。田野里的稻谷成熟了,颗颗谷粒像金子一样闪着金色的光芒,秋风吹过来,整个田野成了金色的海洋。玉米挺立在大地上,就像一位位战士守卫着丰收的果实。

向日葵此刻正在阳光的照耀下闪闪发光,像一个幼儿的小黄帽,为这秋天的景象增添了一个小景致。

金色的秋天来了,果园里硕果累累,有红彤彤的苹果、黄澄澄的梨子,还有红红的柿子,像灯笼挂在枝头。



### 冬梅

鄞州区惠风书院307班  
闻笙源(证号2016673)指导老师 李小姣



小树懒  
鄞州区江东实验小学南校区203班  
杨思彦(证号2009906)

### 老家门前的小溪

鄞州区中河实验小学202班  
吴馨玥(证号2016926)指导老师 翁朝妃

老家门前有一条美丽的小溪,溪水弯弯曲曲地流向远方。

小溪里的水可干净啦,一点也不脏,清澈见底。小溪里住着大的、小的、胖的、瘦的,各种各样的鱼,有些背上还有条纹呢。它们在石头缝里捉迷藏,玩得逍遥自在,开心快乐。玩着玩着,小鱼儿就长大了。小溪里碧绿碧绿的水草,就是小鱼儿的美食啦!它们在溪里无忧无虑地生活着。我蹲下身子,随手捡了一颗小石子,扔进小溪里,只听“咚”的一声,水面上泛起了层层波纹,把正在玩游戏、捉迷藏的小鱼们都吓跑了。

哗哗啦啦,好像演奏家在弹奏美妙的古琴。夜深的时候,大地安静下来,是小溪的琴声让大地安静下来,还是大地的寂静让小溪美妙的古琴声更动听了呢?

### 鄞州公园

鄞州蓝青小学401班  
王昊(证号2000578)指导老师 戴娇娜

鄞州公园风景秀丽,空气清新,宛如一个天然氧吧,这里一定会让你恋恋不舍的。

一走进大门,便能看到一群鸟儿在门口打着节拍跳着舞,看到如此美妙的舞姿,你一定会慢下脚步,被深深地折服。它飞到哪儿,你的目光就会被吸引到哪儿。于是,它们便像导游一般,带着你的目光,游览整个鄞州公园,带你看到清澈的小河,看到芬芳的花园。

公园里,果实累累,树上挂满了各种各样的果子。甬提有多诱人了!

鄞州公园不仅果实累累,里面的各种植物也十分吸引人。瞧,那小草正在向你招手呢!一阵风吹来,茉莉花的香味冲到了你的面前,让你仿佛置身在花海中。

### 观湖

鄞州区钟公庙实验小学304班  
李慕知(证号2016462)指导老师 金维娜

天气晴朗,不冷不热,爸爸妈妈决定带我们到东钱湖小普陀景区走走。

进入景区后,我们找了一处风景很美的地方坐了下来。

抬眼望去,对面是一群层层叠叠的山,山上种了很多树木,把山覆盖成了绿色。山脚下有漂亮的房子,在阳光的照耀下,房顶好似闪着金光。

在山和我们之间,有一大片湖水,湖水碧绿碧绿的,清澈见底,还能看到鱼儿游来游去。湖水随着微风荡漾,波光粼粼的,好像很享受的样子。湖面上偶尔飞来一群白色的海鸥,在阳光的反射下,显得格外耀眼。湖岸边摆放着很多奇形怪状的大石头,有的像乌龟,有的像蛤蟆,还有的像小鱼。

大石头旁长着许多柳树,一阵微风吹过,它们的头发被吹得飘来飘去。妈妈指着一棵矮矮的柳树说:你看,像不像秃了头的老爷爷?

我们在一片修剪平整的草地上铺开毯子,在上面吃着零食,欣赏眼前的景色,真的好享受呀!

### 水乡小镇

鄞州蓝青小学401班  
马诗涵(证号2001938)指导老师 戴娇娜

在离上海不远的嘉兴市的嘉善县,有一个恬静的小镇——西塘,那里风景不错,大家可以去玩一下。

一进西塘大门,你就会被烟雨笼罩下的西塘景色所吸引。小桥、流水、人家,随处可见。中间有一条清澈的小河,每走一会儿,就可以看到一座座用石板做的小桥。

西塘白天风景如画,晚上灯火通明。你可以坐乌篷船,一摇一摇的,可好玩了。你可以看到白天的小桥,桥上挂着一个个灯笼,一到晚上就会亮。

民以食为天,西塘怎么能缺少美食呢?那里有一条长长的美食街。你可以买一包生姜糖,放在嘴里又甜又辣,可好吃了。那里还有豆腐花、臭豆腐等等。

### 游中山公园

鄞州区宋诏桥小学309班  
许懿程(证号2012546)指导老师 程扬扬

早就听说初秋的中山公园景色十分迷人!一个秋高气爽的周末,爸爸带我去中山公园欣赏秋景。

一下车,首先映入眼帘的是一个高大的牌坊,它是用青石堆砌而成的。上面挂着一块匾额,写着“中山公园”四个大字,每一笔都写得苍劲有力。

走进公园,一条鹅卵石铺成的小路出现在我的眼前,两旁种着一棵棵高大的银杏树,像一个个威武的士兵。金黄的银杏叶挂在粗壮的枝干上,像一把把小扇子。秋风吹过,叶子纷纷落下,像一只只金黄的蝴蝶在空中翩翩起舞!

小路的尽头是一个大花坛,花坛里盛开着美丽的菊花,有的红,有的白,有的黄,还有的粉……微风轻轻拂过,菊花向我频频点头,还发出阵阵清香呢!

### 东钱湖

鄞州蓝青小学401班  
郭知涵(证号2001937)指导老师 戴娇娜

在我的家乡,我要推荐一个很好玩的地方,叫东钱湖。湖的东南面背靠青山,湖的西北面紧挨平原。东钱湖还是一个风景如画的地方!

一来到东钱湖边,就看到成片的草地,上面长满了五颜六色不知名的小花儿。虽然不知道它们的名字,但也很好看。远处的湖面波光粼粼,像一面巨大的镜子,郁郁葱葱的青山在湖面的倒影,犹如一幅山水画。

有一次,我和爸爸妈妈一起骑三人自行车,绕了湖一圈。沿途我看见有许多人在草坪上放风筝、搭帐篷、烧烤……随处可见人们脸上洋溢的笑容,到处欢声笑语。东钱湖边还有一个水上乐园,里面有很多有趣的项目。